



25 апреля – общегородской субботник «Чистый двор – чистая совесть». Начало в 9.00
Подробности на сайте www.korolev.ru

Сдай макулатуру – спаси дерево!

Королёв присоединяется к Подмосковному экомарафону «Переработка». В нашем городе специальный контейнер будет стоять один день – 24 апреля у дома №5 на ул. Октябрьской. →11

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КАЛИНИНГРАДКА

№45 (18359) | ЧЕТВЕРГ | 23 апреля 2015 года | WWW.GAZETAKOROLEVA.RU

ПОДЛИПКИ

КАЛИНИНГРАД

КОРОЛЁВ

Издаётся с января 1931 года

Диалог с жителями. «День открытого письма» в Текстильщике

Микрорайонам – особое внимание



ФОТО АЛЕНА МАСЛОВИЧ

ВЕРА ГУСЕВА

Проблемы и перспективы микрорайона Текстильщик обсудили на «Дне открытого письма». Зрительный зал ДК «Текстильщик» едва смог вместить всех желающих пообщаться с Главой города. Вместе с Александром Ходыревым на встречу с жителями микрорайона приехали заместители руководителя Администрации по основным направлениям городского хозяйства и социальной сферы, депутаты, представители правоохранительных органов.

Это уже третья с начала года встреча Главы города с жителями в формате «Дня открытого письма».

Открывая встречу, Александр Николаевич поздравил всех с приближающимися майскими праздниками, вкратце обозначил приоритетные направления в работе городской Администрации, после чего ответил на вопросы жителей.

Вопросов к Главе города было много. Одна из самых застарелых проблем – ситуация в здравоохранении. Жители настойчиво просили вернуть в микрорайон больничный стационар, который был закрыт несколько лет назад. В настоящее время здание бывшей больницы остаётся полупустым. В местной поликлинике не хватает терапевтов и узких специалистов. Ездить в центральные поликлиники на приём и в стационар весьма неудобно, так как прямого транспортного сообщения с цен-

тральной частью города нет. Медицинские учреждения Юбилейного отказываются принимать пациентов из Текстильщика. Кроме того, для получения бесплатных лекарств, положенных льготным категориям жителей, приходится ездить в центральную аптеку на пр-те Королёва.

Глава города пообещал в ближайшее время разобраться в ситуации и посмотреть, как решить вопрос со стационаром. Что касается приёма пациентов в медучреждениях Юбилейного, то в настоящее время ведётся работа по централизации всех городских учреждений здравоохранения, с тем чтобы жители города могли получать медицинскую помощь максимально близко к месту своего проживания.

(Окончание на с. 2)

По итогам субботника

Есть шанс исправиться

Глава города Александр Ходырев на оперативном совещании городской Администрации отметил, что далеко не все управляющие компании приняли участие в общегородском субботнике 18 апреля. В их числе – ООО «Жилэксервис», ООО УК «Домжилсервис», ООО «СтройИнвестСервис+», ООО «ПРО-ЭКС», ООО «Монолит Сервис+».

При этом градоначальник подчеркнул, что у «двоечников» ещё есть шанс исправиться и активно проявить себя в течение этой недели, а также 25 апреля, когда в Королёве пройдёт вторая часть масштабной уборки.

Приглашение

Уважаемые жители города Королёва!

Приглашаем вас принять участие в торжественной акции «Поём о Победе», посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая состоится **1 мая в 12.00 на Мемориале Славы.**

Участники акции вместе с известным оперным певцом, народным артистом СССР Леонидом Сметаниковым под аккомпанемент Королёвского духового оркестра споют гимн великого праздника – песню «День Победы» в знак признательности Героям Великой Отечественной войны, трудом и кровью завоевавшим Победу!

Также вас ждёт праздничный концерт с участием творческих коллективов и юных талантов города.

Давайте вместе почтим память Героев Великой Отечественной войны!

Официально

В связи с объединением городов Королёв и Юбилейный и приказом ГУ МВД России по Московской области, МУ МВД России «Королёвское» с 13.04.2015 года переименовано в Управление Министерства внутренних дел России по г. о. Королёв (УМВД России по г. о. Королёв), отдел полиции по г. о. Юбилейный переименован в Болшевский отдел полиции.

Местное самоуправление. Подведены итоги, поставлены новые задачи

Оперативное совещание в Администрации

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

Очередное оперативное совещание Глава г. о. Королёв Александр Ходырев начал со слов благодарности в адрес горожан, сотрудников градообразующих предприятий и других муниципальных организаций, принявших участие в областном субботнике.

Александр Николаевич напомнил присутствующим, что ещё до начала упомянутого мероприятия была проделана огромная работа по уборке и благоустройству городских территорий. Она осуществлялась в рамках месячника чистоты, стартовавшего в начале марта. За это время было приведено в порядок более 120 дворовых территорий, обновлено 70 детских площадок, отремонтировано 12 тысяч квадрат-

ных метров дорог, побелено 50 тысяч деревьев, окрашено более 16 км ограждений, вывезено свыше 50 тысяч кубометров мусора.

Субботник, по словам Главы города, прошёл весьма результативно, все его участники трудились с неподдельным энтузиазмом. В мероприятии приняли участие почти 15 тысяч горожан. Они собрали более 4,5 тысячи кубометров мусора, ликвидировали 114 стихийных свалок, отмыли 6 тысяч фаса-

дов зданий, обрезали и побелили около 2 тысяч деревьев, покрасили порядка 1,5 тысячи метров ограждений и высадили около 100 молодых деревьев и кустарников.

Между тем, как отметил Александр Ходырев, далеко не все организации и граждане-общественники, которые могли и должны были участвовать в уборке и благоустройстве родного города, откликнулись на призыв региональных и муниципальных властей. По итогам объезда, который Глава провёл во время и после субботника, выяснилось,

что некоторые улицы даже в центральных районах остались не полностью убранными. Серьёзной критике Александр Николаевич подверг санитарное состояние микрорайона Юбилейный.

Александр Ходырев распорядился исправить эти недостатки в ближайшие дни. Также он призвал всех (в том числе и тех, кто не принял участие в субботнике 18 апреля), выйти на улицы города и помочь навести порядок во второй день акции «Чистый двор – чистая совесть» – 25 апреля.

(Окончание на с. 2)

Электронная почта
Главы города Королёва
a.hodyrev@korolev.ru



Единая диспетчерская
служба - Королёв
+7 (499) 929-99-99

Подписка на «Калининградскую
правду» ☎ 8 (495) 511-89-91



До 9 мая
осталось
16 дней